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Ymnpeoia : AHMOTIKH EMIXEIPHZH MINAKAZ KATATA=HX & BAOMOAOTIAZ
‘Edpa Y1npeaiag : MANNITZA MANATQTAKH 13 YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkela SupuBaong 8 MHNEX KQAIKOZ OEZHZ 104
EidikotnTta : TEXNIKOY AE YAPAYAIKQN
KPITHPIA BAOMOAOIIA
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(Aa) [(1B) | (2) | (3) | (4) | (5) [ (6) | (7) (8) (9) (10)
AHMKAZ MPOAPOMOZX XPHXTOX AO395335 OXl NAI 1 6 0 OXlI  OXI OXl 0 16,30 OKXI 21 OXI OXI 320 326,00 147 793,00 1
KEXATIAX XPHXTOZ AIONYZIOZ A0399443 NAI NAI 1 2 0 OXlI  NAI OXI 3 16,50 OKXI 60 OXI OXI 200 150 330,00 420 1.100,00 2
NAMMAZ NIKOAAOX AHMHTPIOY AE352265 NAI NAI 1 2 0 OXlI  NAI OXl 1 11,00 OXI 16 OXI OXI 200 50 220,00 112 582,00 3

AZEI : Mivakag katdragng utrown@iwv opiopévou Xpovou 1 amé 1



